	Intercessions

Good God, we believe that you are in good and bad days with us through your Son Jesus near. Therefore we want to ask you:
· For Tint Tint and Nyi Nyi that they will be happy with each other - that they grow in their mutual love through all the years of their togetherness - that they are there for each other  even in difficult and lonely hours  and find each other again and again. 
· For the parents of Nyi Nyi and Tint Tint and for all who are connected to them in friendship that they remain loyal to them and accompany them on their way and help them and stand by them in the hour of need. 

· For all the lovers who have given their consent to a live together in the holy sacrilege of marriage: that they stand with each other in joy and sorrow - sharing the burdens and the joys of life with each other.  

· For all married couples who have difficulty with one another and which grew apart - that they continue to seek each other, have understanding for each other and are not guided by dogmatism, but by mutual respect. 

To all these outspoken pleas, but also to those who carry each and every one in our hearts we pray in the power of the Holy Spirit, Jesus of Nazareth who with his life vouched and works in us and through us. Today and every day of our lives. Amen.
	Fürbitten


Guter Gott, wir glauben, dass du in guten und in schweren Tagen bei uns bist durch deinen Sohn Jesus nahe. Daher wollen wir dich bitten:

· Für Tint Tint und Nyi Nyi: dass sie glücklich werden miteinander - dass sie in ihrer gegenseitigen Liebe wachsen durch alle die Jahre ihrer Gemeinschaft - dass sie auch in schweren und einsamen Stunden füreinander da sind und immer neu zueinander finden. – Du Gott des Lebens…

· Für die Eltern von Nyi Nyi und Tint Tint und für alle, die ihnen in Freundschaft verbunden sind: dass sie ihnen treu bleiben und sie auf ihrem Weg begleiten und ihnen hilfreich zur Seite stehen, wenn es von Nöten ist. – Du Gott des Lebens…

· Für alle Liebenden, die sich ihr Jawort zur Lebensgemeinschaft gegeben haben: dass sie in Freud und Leid zueinander stehen - miteinander die Lasten des Lebens tragen und die Freuden miteinander teilen. – Du Gott des Lebens…

· Für alle Eheleute, die es schwer miteinander haben und die sich fremd geworden sind: dass sie nicht aufhören, einander zu suchen, Verständnis füreinander haben und sich nicht von Rechthaberei, sondern von gegenseitiger Achtung leiten lassen. – Du Gott des Lebens…

Um all diese ausgesprochenen Bitten, aber auch um jene, die jede und jeder noch im Herzen trägt bitten wir in der Kraft jenes Heiligen Geistes, den Jesus von Nazaret mit seinem Leben bezeugt hat und der auch in uns lebt und wirkt. Heute und an allen Tagen unseres Lebens. Amen.




